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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους Υπουργούς: 

Υποδομών και Μεταφορών 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 

Θέμα: «Άμεση αεροπορική σύνδεση Κρήτης με Ιωάννινα». 

 

 

Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει ως 

αναφορά στη Βουλή την επιστολή  των πολιτιστικών Συλλόγων Ηπειρωτών Κρήτης και συγκεκριμένα 

του Συλλόγου Ηπειρωτών Νομού Λασιθίου, του Συλλόγου Ηπειρωτών Νομού Ηρακλείου, του 

Συλλόγου Ηπειρωτών Νομού Ρεθύμνου και του Συλλόγου Ηπειρωτών Νομού Χανίων και αιτείται 

απαντήσεων. 

Με την επιστολή, μεταξύ άλλων επισημαίνεται ότι  οι πολιτιστικοί σύλλογοι των Ηπειρωτών της 

Κρήτης { Λασιθίου-Ηρακλείου-Ρεθύμνου και Χανίων}, ζητούν την άμεση αεροπορική σύνδεση της 

Κρήτης με τα Ιωάννινα και την επαναπροκήρυξη της διαγωνιστικής διαδικασίας για την άγονη 

αεροπορική γραμμή Ηράκλειο Κρήτης – Ιωάννινα. 

Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη την επιστολή να μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες ενέργειες 

στις οποίες προτίθεστε να προβείτε, στην κατεύθυνση που σας ζητείται από τους πολιτιστικούς 

συλλόγους. 

Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 

Οι πολιτιστικοί σύλλογοι των Ηπειρωτών της Κρήτης { Λασιθίου-Ηρακλείου-Ρεθύμνου και Χανίων}, 

ζητούν την άμεση αεροπορική σύνδεση της Κρήτης με τα Ιωάννινα. Η επαναπροκήρυξη της 

διαγωνιστικής διαδικασίας για την άγονη αεροπορική γραμμή Ηράκλειο Κρήτης - Ιωάννινα 

αναμένεται από εμάς με αγωνία εδώ και χρόνια χωρίς μέχρι στιγμής να υπάρχει κάποια νεότερη 

ενημέρωση. Η δρομολόγηση της συγκεκριμένης πτήσης είναι πολύ σημαντική και για τις δύο 

Περιφέρειες με δεδομένο πως υπάρχει μεγάλη ζήτηση αμφίδρομα για την μετακίνηση των Ηπειρωτών 

που ζουν στην Κρήτη οι οποίοι ταλαιπωρούνται πολύ για να φτάσουν στα Ιωάννινα. Επίσης είναι 

σημαντική για την μετακίνηση φοιτητών, επαγγελματιών αλλά και μεμονωμένων τουριστών. Η 

αεροπορική σύνδεση Κρήτης - Ιωαννίνων θα αποτελέσει έναν αναπτυξιακό άξονα που θα ενώσει δύο 

από τις πιο ζωντανές και τουριστικά περιοχές της Ελλάδας. Η λειτουργία της αποτελεί επένδυση στην 

περιφερειακή συνοχή, στην τουριστική εξωστρέφεια και στη βιώσιμη μετακίνηση των πολιτών. Είναι 

δεδομένο το ενδιαφέρον των Κρητικών για τους χειμερινούς προορισμούς της Ηπείρου και το 

αντίστοιχο των Ηπειρωτών για τους καλοκαιρινούς προορισμούς της Κρήτης. Ζητούμε από τα 
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συναρμόδια υπουργεία να τρέξουν άμεσα την διαγωνιστική διαδικασία έτσι ώστε σε λίγους μήνες να 

έχουμε αυτή την αεροπορική σύνδεση.  

Με εκτίμηση, Οι πολιτιστικοί Σύλλογοι Ηπειρωτών Κρήτης : Σύλλογος Ηπειρωτών Νομού Λασιθίου 

Σύλλογος Ηπειρωτών Νομού Ηρακλείου Σύλλογος Ηπειρωτών Νομού Ρεθύμνου Σύλλογος 

Ηπειρωτών Νομού Χανίων 




